
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

  Nama Madrasah  : MTsN 2 Donggala 

  Mata Pelajaran  : I P A 

  Kelas / Semester  : VII / Genap 

  Tahun Pelajaran  : 2019 / 2020 

  Materi Pokok   : Pemanasan Global 

  Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan ( 3 x 45 menit ) 

 

 

I. Tujuan Pembelajaran 
Setelah kegiatan belajar mengajar melalui Whats App Group, peserta didik diharapkan 

mampu : 

1. Mendefinisikan efek rumah kaca 

2. Menjelaskan proses terjadinya efek rumah kaca 

 

II. KD ( Kompetensi Dasar ) 

3.9.      Menganalisis perubahan iklim dan dampaknya bagi ekosistem 

4,9.      Membuat tulisan tentang gagasan adaptasi penanggulangan masalah perubahan iklim 

 

III. IPK ( Indikator Pencapaian Kompetensi ) 

3.9.1. Menjelaskan pengertian tentang efek rumah kaca 

 

IV. Model dan Metode Pembelajaran 

Strategi Pembelajaran   : Pendekatan Saintifik 

Model Pembelajaran     : Problem Based Learning 

Metode Pembelajaran    : Ceramah, Presentase, Tanya Jawab 

 

 

V. Media dan Sumber Belajar 

1. MediaBelajar         : Laptop, smartphone, Internet, WA Group 

2. Sumber Belajar      : Buku IPA Kelas VII, dan Buku lain yang relevan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VI. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru melakukan salam pembuka, menanyakan kabar peserta didik dan mengecek 

kehadiran  peserta didik melalui  WA Group serta mengingatkan peserta didik 

terhadap pencegahan covid- 19 

b. Guru memberikan motivasi kepada siswa agar tetap semangat dalam belajar dimasa 

pandemic covid- 19 

c. Guru menjelaskan prosedur pembelajaran yang akan dilaksanakan 

d. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari mengenai pemanasan global / efek 

rumah kaca yang telah di upload di WA Group serta menyampaikan teknik penilaian 

selama pembelajaran Daring berlangsung 

 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik mengunduh bahan ajar dan mengamati bahan tayang yang dikirim 

melalui WA Group dalam bentuk link atau pdf yang telah di upload oleh guru 

b. Peserta didik mempelajari bahan ajar tersebut dan mengelompokkan masalah- 

masalah yang akan didiskusikan melalui WA Group 

c. Guru memberikan tanggapan terhadap respon peserta didik terkait materi dan 

memperjelas materi yang kurang dipahami 

d. Guru mengarahkan siswa untuk menyelesaikan masalah dan kemudian memberikan 

tugas kepada peserta didik melalui WA Group 

 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru membimbing peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi yang telah 

diajarkan 

b. Mempersiapkan peserta didik untuk mengakhiri kelasdan menyampaikan pesan agar 

selalu menjaga kesehatan dan tetap stay at home 

 

 

VII. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap   :  Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan  :  Tes Tertulis 

3. Penilaian Keterampilan  :  Portofolio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        Sabang,      Mei 2020 

 

 

 Kepala Madrasah     Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

 Muzakir, S,PdI      Dra.St Nurhayani Sultan 

 NIP. 19730212 200501 1 003    NIP. 19661231 199703 2 OO3 

 

 

 

         

 

 

 

 
   
 


